

POPIS:

ISOPRIMER RBT je polyuretánový promotér adhézie na báze rozpúšťadiel. ISOPRIMER RBT sa používa na spevnenie prašných a poréznych podkladov a zlepšenie prílnavosti polyuretánových tesniacich materiálov k väčšine podkladov.

POUŽITIE:

- ISOPRIMER RBT sa používa prevažne v stavebnom priemysle ako prostriedok podporujúci prílnavosť PU tmelov na kovy, sklo, hliník a rôzne druhy plastov a na spevnenie pórovitých podkladov, ako je murivo, prírodný kameň a betón.

NÁVOD:**PRÍPRAVA POVRCHU:**

Povrch materiálov musí byť suchý, bez prachu a mastnoty prípadne iných cudzorodých látok, ktoré by mohli ovplyvniť kvalitu lepenia / adhézie. Ak musí byť podklad očistený, použite rozpúšťadlá ako acetón alebo MEK - metylatylketón. Používajte rozpúšťadlá ktoré sú v súlade s miestnymi právnymi predpismi.

Overte kompatibilitu rozpúšťadiel s použitým podkladom. Ak je to nevyhnutné, obrúste kovové povrchy a očistite ich. Po očistení a odmastení podkladov, nechajte tieto riadne vyschnúť. Čo sa týka betónu, očistite povrch kovovou drôtenou kefou.

Pri používaní rozpúšťadiel zahaste, prípadne odstráňte všetky možné zdroje vznietenia a riadte sa pokynmi výrobcu.

APLIKÁCIA:

Pred použitím premiešajte. Po použití okamžite hermeticky uzatvorte nádobu.

Akýkoľvek kontakt produktu s vlhkosťou spôsobí vytvrdenie priméru. Z tohto dôvodu, produkt musí byť použitý počas 24 hodín po otvorení nádoby.

Aplikujte so špeciálnym aplikátorom (daubert) alebo štetcom pri teplote + 5°C až 25°C.

Ak produkt aplikujete v chladnom prostredí, vytemperujte ho pred aplikáciou na 20°C.

Po vysušení priméru naneste tmel maximálne počas jednej hodiny - postupujte podľa inštrukcií príslušného technického listu použitého tmelu.

ČISTENIE:

Ihneď po aplikácii je možné náradie vyčistiť acetónom alebo MEK. Po zaschnutí je možné produkt mechanicky odstrániť - obrúsiť.

SKLADOVANIE A DOBA POUŽITELNOSTI:

12 mesiacov v originálnych uzavretých nádobách pri teplote 5 až 40°C. 24 h po prvom otvorení.

FARBA:

transparent

BALENIE:

30 ml, 125 ml, 1 l hliníkové fľašky, 10 l nádoba

UPOZORNENIE:

Produkt je horľavý a škodlivý. Informácie o bezpečnom používaní tohoto produktu nájdete v karte bezpečnostných údajov.

BEZPEČNOSŤ PRI PRÁCI A ZNEŠKODNENIE ODPADU:

Zabráňte kontaktu s pokožkou; používajte latexové, gumené alebo polyetylénové rukavice.

Pred použitím sa oboznámte s bezpečnostným listom produktu.

TECHNICKÉ PARAMETRE:

PRED VYTVRDNUTÍM:

Farba	: transparent
Hustota	: 0.93 ± 0.02 g/ml
Viskozita pri 20° C	: 45 ± 15 mPa.s Brookfield RVT spindle 2 / 100 rpm
Obsah sušiny (EN 827)	: 24 %
Aplikačná teplota	: 5 to 35 °C
Špecifické údaje	: Čas odparenia rozpúšťadiel pri 20°C: 10 až 15 minút

POZNÁMKA: Technické údaje uvedené v tomto dokumente sú založené na našich súčasných znalostiach a skúsenostiach a nemôžeme niešť zodpovednosť za prípadné chyby, nepresnosti, omyly alebo redakčné nedostatky vyplývajúce z technologických zmien alebo výskumov medzi dňom vydania tohto dokumentu a dátumom nadobudnutia výrobku.

Pred použitím tohto produktu by používateľ mal vykonať nevyhnutné testy, aby sa uistil, že produkt je vhodný na zamýšľané použitie. Navyiac, všetci užívatelia by mali kontaktovať predajcu alebo výrobcu produktu a požadovať dodatočné technické informácie týkajúce sa jeho použitia, ak sa domnievajú, že informácie, ktoré sú k dispozícii, nie sú zrozumiteľné a musia byť objasnené akejkoľvek formou, či už pre bežné použitie alebo pre konkrétne použitie tohto produktu.

Naša záruka platí v súlade so zákonnými a platnými predpismi, aktuálnymi odbornými štandardmi a v súlade s ustanoveniami stanovenými v našich všeobecných predajných podmienkach. Výrobca / predajca nenesie zodpovednosť za prípadné nesprávne výsledky, ktoré boli spôsobené nesprávnym postupom pri používaní tohto výrobku.

Informácie uvedené v tomto technickom liste sú iba orientačné a nie sú vyčerpávajúce. To isté platí pre všetky informácie, ktoré sú telefonicky - verbálne poskytnuté každému budúcemu alebo existujúcemu zákazníkovi.